

میر تقی میر کا شکرانہ عظمت

اردو شہزادوں میں میر تقی میر کا نام ہے جو اہمیت کا حامل ہے۔
میر تقی میر کو اردو شہزادوں کا آفتاب کہا جاتا ہے۔ سہو رائے بعد اس دور میں میر تقی میر کے ہاتھ
کے ساتھ تسلیم کیے گئے تھے۔ میر تقی میر ۱۷۲۱ء میں آگرہ میں پیدا ہوئے۔ انعام لودا نام میر
محمد تقی تھا۔ میر کے والد عسوقی منشی تھے۔ انکا ایمان تھا کہ یہ دنیا صرف پیار و عود پر قائم
ہے۔ عقیدے کے معاملے میں میر تقی میر اپنے والد کے پیرو کار تھے عشق ہی میر کا عقیدہ تھا، عشق
ہی مزہب تھا۔ اس کے حوالے میر تقی میر نے شہزادوں میں جگہ جگہ پائے جاتے ہیں۔

عشق ہی عشق ہے جہاں دیکھوں

سارے عالم میں پورا عشق
میر کے والد کھنسی میں میر کو عود کر جائے گئے۔ میر جب آگرہ سے دہلی گئے تو ان کی عمر
صرف پندرہ سال تھی۔ نادر شاہ کے ساقوں دہلی کی جوہر باری ہوئی تھی اس کا شہزادہ اختر میر کے
دل و دماغ پر ہوا تھا۔ دہلی آجولنے کے بعد میر نے اپنے شہزادہ آگرہ کا رخ کیا یہاں آنے کے
بعد اکی جوانی شباب پر تھی، اس سے انہیں ایک عینہ سے عشق ہو گیا آگرہ قیام کے دوران
میر اپنے رشتے کے ماموں سرور الدین خان آرزو کے مکان میں رہے۔ میر کے لیے اس مکان میں طرح
قریب کی چیزیں تھیں میر کے ماموں شخصیت سے پیش آتے تھے۔ میر نرم دل نازک احساس
کے مالک تھے۔ اکی طبیعت میں گلوں کی مہک تھی، اس لیے جا پناہ بنیاں ان کو داس نہ آئیں
اور وہ اپنے آپ میں ایک قسم کی دلیری کا شکار ہو گئے تھے

وہ دل تیرے جان کہے سے حال جگر کا پیر سو کا
مجھوں مجھوں لوں کہیے، مجھوں کیا جھ سا ہو گیا

۱۷۶۶ء میں میر دہلی کو چھوڑ کر پھر لکھنؤ آئے تو ان آصف الدولہ نے میر کو صدمہ
رویشے ماننے کے بدلے دربار میں آکر لیا۔ یہاں سے میر تقی میر خوشحالی کے دن شروع ہوئے
میر لکھنؤ میں ضرور رہے لیکن دہلی اپنے دل میں رہی۔ وہ کسی صحیح صورت دہلی کو قبول نہیں
کئے۔ دہلی ہی زبان دہلی ہی تہذیب اور ان کی اپنی شاعری کا اسلوب جسے وہ ہمیشہ میر تقی
تھے پکارتے رہے۔ میر کا دھندھا تھا کہ دہلی واپس جو زبان بولتے ہیں وہ کھوئی اور نہ بول
سکتا۔ اس لیے لکھنؤ میں اکثر لوگوں سے ان کی باتوں حوروں کو کہنی تھی

وہ حکم کو شاعر نہ کیو میر کہ صاحب چہ نہ : در دہم کہتے لیے جمع کو دیوان بنا

میر تقی میر کی شاعری ان کے دل کو پکارتی ہے۔ جیسے جوانی اور بڑھاپا میر تقی
زندگی کی تینوں ادوار افزائری اور شہزادوں و بیگمہ کے درمیان گزرتی

میر جہانگیر نے اپنے نثر اور لہجے کے ساتھ ساتھ شاعری اور مثنوی کا شعرا پر ہے۔
 الٹا ہی نہیں بلکہ میر نے اپنی شاعری کو محض غموں کا اظہار کا دفتر بنا دیا جو۔ میری
 شوقیوں ہی مشہور ہے۔ میری ہر دماغی اور ہر مزاجی قسط ہی مشہور ہے۔ میر نے
 شاعری کی نزادیت اور آفاقیت کو خوب عموماً کرتے ہیں۔ جس کا اظہار میر نے جگہ جگہ
 کیا ہے۔

تو کچھ نثری میں میر میں لوگ جسے چاہتے ہیں میر کے نثریوں کا دیوانہ دکن تمام
 میری لڑائی شاعری کا مطالعہ کرنے سے اس حقیقت کا بھی اکتفا ہوتا ہے کہ
 میر نے شکر سے عوامی شکر لکھ کر اپنے اس دعوے کی خود ہی تکرار کر دی

وہ یاد کا وہ ناز، اپنا یہ نیاز، دیکھتے ہوئے کیوں کہوں گے بناہ
 میر کی شاعری میں سادگی اور سلاست ہے۔ ان کی زبانوں کی اتنی باریکیاں ہیں۔ سادہ شعرو
 ہی اس طور پر سمجھیں۔

میر کی شاعری نے ہم زمانے میں اپنا اثر دکھایا ہے۔ لہجے کے شکر الٹے گاہ بگاہ اپنے شعرا
 میں میر کی عظمتوں کا اعتراف کیا ہے۔

میر جہانگیر کی شاعری میں درد و دل کی حسرت
 میر کا مشہور شعرا زبان سے لڑوں

مثنوی و مثنوی کے بادشاہ اکبر الہ آبادی نے تو دو قدم آگے بڑھ کر ناسخ اور زون کو بھی اپنے

ساتھ لپیٹ لیا۔
 وہ میں ہوں لیا مثنوی جو اس طرز پر جاؤں اکبر۔ ناسخ و زون پہ چل نہ سکا میر کے ساتھ

یہ ہے کہ میر کے ساتھ کوئی نہیں چل سکا۔ نیک میر آج کے زمانے کے ساتھ قدم سے قدم
 ملا کر چل رہے ہیں۔ میر کی شاعری کی شہادت میر کی مثنوی لہجوں کے شاعر میر کے سوز و

سوز و گداز کے دیوان آج بھی موجود ہیں۔ میر کی شاعری اور شخصیت پر آج بھی مسلسل
 لکھا جا رہا ہے جو یہ شاعروں کے زمینوں پر کسی نہ کسی صورت میں میر کا اثر مٹا رہے

Shahjahan
 17-04-2029